



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
COORDENADORIA GERAL DE PÓS-GRADUAÇÃO  
Campus Universitário "Ministro Petrônio Portella" – Bairro Ininga – SG 06  
Telefone: (86) 3237-1883/3215-5562 – E-Mail: [coor.pos@ufpi.br](mailto:coor.pos@ufpi.br)  
CEP 64049-550 – Teresina-PI

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº. 01/2010 – *Stricto Sensu*  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS  
BIÊNIO 2011/2013**

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PRPPG) e da Coordenadoria Geral de Pós-Graduação (CGPG) torna pública a retificação ao Edital 01/2010 - *Stricto Sensu*, de abertura de vagas para o processo seletivo do Programa de Pós-Graduação em Letras – Biênio 2011/2013, em nível de Mestrado, no tocante aos seguinte itens:

- **Item 4 DA SELEÇÃO, Etapa III:** onde se lê “15/11/2010”, leia-se “16/11/2010” – referente a data da Prova de Conhecimento Específico.
- **Item 10 DA BIBLIOGRAFIA:** Acréscimo de 02 (Duas) Referências Bibliográficas em Estudos de Linguagem (item 10.2):
  - BENVENISTE, E. Da Subjetividade na Linguagem In: Problemas de lingüística geral I. Campinas: Pontes, 1988.
  - FLORES, V. do N; SILVA, S.; LICHTENBERG, S; WEIGERT, T. Enunciação e gramática. São Paulo, Contexto, 2008 (os três primeiros capítulos, das páginas 13 a 92).

Informações adicionais no local de inscrição, ou pelo telefone: (86)3215-5794/5942.

Teresina, 14 de setembro de 2010.

Profª. Dra. Roseli Farias de Melo Barros  
Coordenadora Geral de Pós-Graduação

Prof. Dr. Saulo Cunha de Serpa Brandão  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação